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VERENIGING VOOR DORPSBELANGEN VAN DE KIEL 

 

NOTULEN VERGADERING VERENIGING VOOR  DORPSBELANGEN VAN DE KIEL 

 20 april 2023 20.00 UUR IN HET DORPSHUIS 

 

Aanwezig:  Gijs, Bianca, Carla, Désirée, Angelina, Dina 

Afwezig: geen 

Gast:   Jaap Ruiter over de oprichting van een Energiecoöperatie De kiel 

Aanvang: 20.00 uur in het dorpshuis 

 

1. Opening en vaststelling van de agenda. 

De  vergadering wordt om 20.10 uur geopend door de voorzitter Angelina van 

Ginneken 

Toegevoegd agendapunt:  

• Werkgroep duurzaamheid: redt de insecten 

• Gemeente Coevorden: project Energiearmoede gemeente Coevorden 

 

2. Oprichting energie coöperatie. Toelichting van Jaap Ruiter namens de 

werkgroep duurzaamheid. 

Jaap Ruiter geeft het bestuur een korte toelichting betreffende de oprichting van een 

energie coöperatie in De Kiel. Veel van deze informatie vindt u ook terug in de 

nieuwsbrief van 27 maart 2023. Het 1e project zou kunnen zijn: het plaatsen van 

zonnepanelen op daken. Tevens kan men lid worden van de coöperatie.  De 

werkgroep duurzaamheid zal regelmatig via de nieuwsbrief verslag doen van de 

vorderingen. 

 

3. De besluitenlijst 

De besluitenlijst is bijgewerkt. Zie voor het overzicht van deze lijst onder aan dit 

verslag. Tevens de data van vergaderingen en container voor oud papier.  

Ook andere data van activiteiten voor 2023 staan hier vermeld 

 

4. Notulen ALV van 27 maart 

De notulen zijn door het bestuur goedgekeurd en zijn via de dorpsmail inmiddels door 

de secretaris verspreid onder de bewoners 

 

5. Ingekomen post en mededelingen 

• Informatie bijeenkomst in Schoonoord met wethouder betreffende milieustraat 

Zweeloo. Deze bijeenkomst is door Angelina van Ginneken en Carla Grasdijk 

bezocht. Er werd weinig nieuws toegevoegd. Niet alleen de milieustraat zou naar 

Wachtum verplaatst worden, maar ook de gemeentewerken. Wel zou er 

eventueel naar een groenstortplaats gekeken worden in de directe omgeving. Het 

onderzoek van de gemeente Coevorden loopt nog. Zodra er meer nieuws 

hierover bekend wordt, zal dit aan de bewoners worden medegedeeld. 

• Naar aanleiding van de brief van de gemeente Coevorden over het 25 jarig 

bestaan van de huidige gemeente heeft het bestuur het schrijven hierover in de 

verschillende werkgroepen uitgezet. 

• Er wordt door het bestuur gekeken of er gelden overgemaakt kunnen worden 

naar de stichting dorpshuis voor de verdere aanpassing van het interieur van ons 

dorpshuis.  
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• De naamgeving van dorpsmail, nieuwsbrief en dorpskrant is voor een aantal 

bewoners nogal ingewikkeld. 

De redactie: deze zorgt voor het 4 jaarlijks verschijnen van onze dorpskrant. Wilt 

u een bericht hierin plaatsen email dan naar redactie@dekiel.info 

Dorpsmail en nieuwsbrief: wilt u een stukje schrijven voor de twee wekelijkse 

nieuwsbrief, schrijf dan een email aan dorpsmail@dekiel.info. Ook mededelingen 

van het bestuur (agenda – notulen) worden via de dorpsmail verspreid. 

Hopelijk nu wat duidelijker. 

• Project Energiearmoede gemeente Coevorden. 

Het bestuur heeft van de gemeente Coevorden een brief ontvangen over 

energiearmoede binnen onze woonplaats. Hierin is de gemeente specifiek op 

zoek naar huishoudens die voldoen aan de gestelde criteria.  

Het bestuur heeft besloten om in het kader van privacy niet zelf op onderzoek uit 

te gaan. In plaats hiervan is besloten om de brief via de dorpsmail aan de 

bewoners te sturen. Deze is inmiddels al verstuurd aan de bewoners. Als u denkt 

in aanmerking te komen voor een bijdrage van de gemeente Coevorden, dan 

kunt u zelf reageren via de mailadres die in de brief is meegestuurd. 

 

 

6. Bestuursaangelegenheden  

• Vaste schoonmaakdagen in 2023. 

In 2023 zal het bestuur samen met de stichting dorpshuis een aantal 

schoonmaakdagen in en om ons dorpshuis organiseren. De data hiervoor zullen 

in de volgende bestuursvergadering bepaald worden. 

Eén dag staat al vast: zaterdag 21 oktober 2023. Een week voor de rommelmarkt 

van 28 oktober 2023 

• De secretaris roept de werkgroep ZVHD bij elkaar. Doel: verdere plannen 

inrichting en uitbreiding van het dorpshuis 

• Aanpassing/verduidelijking naamgeving van dorpsmail en redactie dorpskrant is 

doorgegeven aan de werkgroep informatie 

• Er zal contact worden gelegd met instanties over het continueren van de 

papiercontainer na de sluiting van de school 

• Er hebben zich na oproep geen nieuwe kandidaat bestuursleden aangemeld bij 

de secretaris. Heeft u interesse dan is het mogelijk om vrijblijvend eerst een 

bestuursvergadering bij te wonen. Meldt u aan bij de secretaris. 

• De bestuursvergadering van 25 mei 2023 komt te vervallen daar menig 

bestuurslid afwezig is. Tussentijdse belangrijke zaken worden via de bestuur app 

besproken. 

 

7. Nieuwe projecten voor het dorpsbudget 
De schietclub heeft een eenmalige bijdrage gevraagd voor het aanschaffen van een 
laptop voor het bijhouden van de scores. Kosten: €200. Het bestuur is akkoord 
gegaan. 
 

8. Nieuws uit de werkgroepen 

• Werkgroep Duurzaamheid door Saskia Minderman. 

mailto:redactie@dekiel.info
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Aandacht voor insecten lijn door De Kiel. Een uitgebreid verslag hierover heeft al 

in de nieuwsbrief gestaan. Voorstel van het bestuur: dien een voorstel begroting 

in voor een eventuele financiële bijdrage vanuit het dorpsbudget. 

 

9. Rondvraag: 

Geen 

 

10. Sluiting 

De vergadering wordt om 22.05 uur gesloten door de voorzitter 

 

Namens het bestuur: 

Gijs Egbers 

Secretaris Vereniging van Dorpsbelangen voor De Kiel 

Email: secretaris@dekiel.info 

 

Actiepunten: 

   

Gijs: opgeven bij VDC als vertegenwoordiger namens De Kiel 

 Dorpsvisie sturen naar nieuwe wethouder 

 Oproep bijeenkomst ZVHD tevens agenda volgende vergadering 

 Speeltoestellen. Aanvragen uitstel gemeente Coevorden (werkgroep ZVHD) 

 Agenda: seizoenopening 

 

Désirée:  contact werkgroep informatie betreffende onderborden 

 

Carla:    Informatie opvragen bij gemeente Coevorden of Provinciale Staten montage 

reflectieogen 

   

Angelina:  

  Bezoek Dina 

  Schoonoord milieustraat bijeenkomst 

  

Bianca:  

   

Dina:  

 

Algemene herinneringslijst 

• Uitvoering aanleg speeltuin achter het dorpshuis 

• Papiercontainer na sluiting school 

• Planning schoonmaakdagen 

 

• Bestuursvergaderingen 2023  Papiercontainer dorpsplein 2023 

       25 mei 2023 

 22 juni 2023     22 juni 2023 

 Juli: geen vergadering   20 juli 2023 

 24 augustus 2023    24 augustus 2023 

 21 september 2023    21 september 2023 
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 26 oktober 2023    26 oktober 2023 

 23 november 2023    23 november 2023 

 21 december 2023    21 december 2023 

 

• Andere belangrijke data: 

23 september 2023: seizoen opening 

21 oktober 2023:  schoonmaak dag i.v.m. de naderende rommelmarkt 

28 oktober 2023:  rommelmarkt 

 

Namens het bestuur Vereniging van Dorpsbelangen van De Kiel 

Gijs Egbers Secretaris 

Email: secretaris@dekiel.info 

 

mailto:secretaris@dekiel.info

